4

Note:

Fixation kit sismique reperes A, B et C

Fixations non repérées : C

FOLIO 1

- Repérage fixations kit sismique
- Cotation chdassis / dalles FP.

- 500 6700 OUVERTURE DALLES FP
6680 TOLES
10 .10
A B B A) (A B B A A
o
= ]
] I 13 0
i e |
. / . |_________J
I
| o
L
)
" )
: 1 B <—('
QB o
& ° l/ ° O | (_)I o
/ / = 2 3
o
i O g &
: : : : : '0) '0) R
| ; @)
] o
[ : o
- S
T. A
O @ °
1 [ ]
] | o A
o0
. =
o
o
N
o
= | b
[ ] ; [ ]
(] (]
[}
I. o
L
)
i )
[} : <_(|
O S &
(] o o | 0 __ — LLI
g ° S
| = = (]
_— o o) N3
@)
o
| o
! S
9. o
[}
O P O
[ ] '
o
|
| A 8 A-1x RONDELLE M12-1x VIS HM12X40-1x INSERT TOLE M12
i B 19 B-2x RONDELLE M12-1x VIS HM12X40-2x ECROU H M12
_>i C 22 C-2x RONDELLE M12-2x ECROU H M12- 1x TIGE FILETEE M12x140
A D FAU-ITRI-008 66 CLAMP
E 66 Cheville HILTI HSA M16x137
REP PLAN N. QTE DESCRIPTION

Ind. F
Ind. E
Ind. D
Ind. C
Ind. B
. Masse :
Projet : CHASSIS ITRI Mafiere
Désignation : IMPLANTATION Traitement -
Rug. géné.:
Tol. géné.:
Echelle:1:25| Format:A2 | Feuille 1 /2
Heyman _EI_@ date de création : 19/12/2022

5 place de Gordes 38000 Grenoble

Tel: 06333188 11 e-mail : heyman@design-mecanique.fr

Nom de fichier :FA

N° de plan

U-ITRI-000 IMPLANTATION FOLIO 1 Indice

FAU-ITRI-000




	cadre 1
	Vue de mise en plan1
	Vue en coupe A-A


